

高雄犯保舉辦心靈抒壓馨奇之旅

被害案件發生，會讓家庭呈現失序的狀態，除了家庭成員缺位以外，也會因為有人重傷臥床，部分家庭成員必須立即擔負起照顧的責任，無論是位於哪個角色，皆需面臨生計及生活的壓力，而忽略了要好好照顧自己。

犯罪被害人保護協會高雄分會為了修補被害家庭成員受創的心靈、重新調適新的生活，並協助重啟開放的心胸、安心的再度走出戶外，維持正常的人際互動，於106年4月29日邀請馨生人及其家庭成員一同參觀奇美博物館，看看典藏的西洋藝術，感受不同國度文化。並於當日安排手作鳳梨酥DIY活動，活動進行前，家屬一一穿戴廚師帽及圍裙，儼然以專業的麵包師傅來展開鳳梨酥DIY活動，而製作過程中，參加的成員們也開始主動關心前後左右的夥伴，同心協助重傷或獨居的伙伴們去完成自己獨特的一份創作。

重傷馨生人阿生的爸爸在活動時感性表示，每次出席活動時，看到同是重傷案主美美一點一滴的進步，這次參加馨奇之旅甚至已能自己扶著助行器自由行走，這些畫面，讓生爸心生希望。活動過程中，同是馨生家庭小朋友東東也會主動找阿生玩，讓行動不便坐在輪椅上的阿生，也能與其他參加的成員熱絡互動，展露難得的笑容。而製作鳳梨酥時，重傷馨生人阿源雖然因為智能與肢體功能受損，動作較為緩慢，卻也很專心的跟上每個步驟，陪伴左右的太太也會適時協助阿源完成他的作品，兩人鶼鶼情深的模樣，使人羨慕。這場活動就在一片歡笑、感性與感動下，讓參加的被害人及家屬們留下一次幸福的回憶！

活動照片名稱

高雄犯保「2017年馨奇之旅~母親節戶外關懷活動」



奇美博物館大合照



奇美包子館內專心聽導覽



馨生人們準備作鳳梨酥DIY



馨生人們互動



馨生人專心做鳳梨酥



DIY 成品出爐囉